
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Древній Чернігів та Антонієві печери 
 

 

Маршрут Київ – Козелець – 

Чернігів – Київ 

Тривалість 1 день 

 

 

 

 

 

 

Програма поїздки 

07:30 Зустріч туристів в місті Київ, м. Чернігівська(парковка супермаркету). 

Посадкою туристів в автобус займається керівник групи, для реєстрації необхідно підійти 

до нього та назвати ПІБ, він вкаже Ваші місця в автобусі та відповість на всі Ваші 

запитання. За 1-2 дні до поїздки в особистому кабінеті буде опубліковано Інформаційний 

лист з детальною інформацією організаційного характеру щодо виїзду в тур (контакти 

відповідальної особи, номер та марка автобуса, точне місце тачас збору групи). 

08:00 відправлення з Києва на комфортабельному автобусі за маршрутом подорожі. Дорогоюгід 

розповість про найцікавіші об’єкти, через які будемо проїжджати. 

Приїзд до селища Козелець – дуже колоритне та цікаве місце, але водночас насичене 

безліччю історичних пам’яток. Екскурсія в собор Різдва Богородиці – це 

неймовірної красихрам у стилі бароко та з унікальним іконостасом у 27 метрів. 

Їдемо до Чернігова. 

Початок екскурсії по Чернігову: Стародавній Вал, Спасо-Преображенський собор, 

Борисоглібський собор, Колегіум. 

Вільний час на обід (оплата самостійно). 

Продовження екскурсії по Чернігову: Антонієві печери, Болдіна гора, Курган Гульбище, 

Троїцький собор і ще все, що тільки можливо побачити … 

18:00 Збираємось біля автобуса. Повернення до Києва. 

20:30 Прибуття до Києва орієнтовно. Прощаємось, та не надовго. До наступних подорожейз Альф 

Туристичний оператор 



 
 
 
 
 

 

У вартість в ходить У вартість не входить 

 

 

 
проїзд комфортабельним автобусом вхідні квитки на Екскурсійні об’єкти 
супровід гідом-екскурсоводом харчування 

 особисті витрати, суверніри 
 
 
 
 

Додаткові послуги 
 

Стародавній Вал - 50 дорослий діти, студенти,пенсіонери-20, 
Антонієві печери+екскурсійний супровід: дорослі – 100, діти і пенсіонери – 50 

Борисоглібський собор: дорослі –50, діти,студенти,пенсіонери – 20 

Спасо-Преображенський собор - 50 дорослий/20 діти, студенти,пенсіонери 

Обід – дорослий/дитина 250 грн (борщ, шніцель куриний з пюре та салатом, 

хліб, узвар);(борщ. куряча котлета з пюре, хліб, узвар 

Болдіна гора, Курган Гульбище, - відкрита вільна територія. 
Собор Різдва БогородиціКозелець -безкоштовний вхід 


